Ответы ВПР 5-4
1.1. А –мох  Б- грибы   В- папоротники  Г – покрытосеменные

1.2. Грибы, т.к. другие три объекта относятся к царству Растения

1.3. Активный образ жизни, т.к. все представители совершают только пассивное движение.

2.1. Образование спор

2.2. Так бактерии переносят неблагоприятные условия. Находиться в таком состоянии споры могут очень длительный период.

3.1.А – окуляр

3.2. Увеличивает изображение объекта

3.3.80

4.1.Вакуоль

4.2.В вакуоли накапливаются вещества, которые образуются в процессе жизнедеятельности

5. 

	царство
	отдел
	род
	вид

	растения
	покрытосеменные
	купальница
	Купальница европейская


7.1. 1.2.3.
7.2. А- крупнее  Б.кожа колючки  В насекомыми и их личинками, слизнями, дождевыми червями, может питаться желудями, ягодами, грибами. В –волосяной покров из мягкой шерсти, на спине – иголки. 

8. Степь  полынь  жаворонок

9.Запрещено входить в роликах. В музеи, некоторые парки, заповедники, национальные парки, библиотеки, магазины и. др.
10. Исследователь – биолог, микробиолог.  Изучают микроскопические организмы, заболевания, вызываемые ими, качество продуктов питанияю Обеспечивают безопасность здоровья людей и животных.

